

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Mely létrejött **Kamond Község Önkormányzata** 8469 Kamond, Kossuth u. 28. (Képviselő: **Asbóth Szabolcs polgármester**), mint támogató

és az **„Iskolánkért, Gyermekünkért” Alapítvány** (8492 Kerta, Kossuth L. u. 6., adószáma:18921258-1-19) (Képviselő: **Nemes-Szili Edina, a kuratórium elnöke**), mint támogatott között az alulírott napon az alábbi feltételekkel:

- 1.) Kamond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 169/2015. (X.22.) képviselő-testületi határozatában az **„Iskolánkért, Gyermekünkért” Alapítvány** működését 2015. évben **25.000,-Ft-tal, azaz Huszonötezer forinttal** támogatja a gyermekek művészeti oktatása, versenyeztetés, jutalmazások biztosítása céljából.
- 2.) Támogató kötelezettséget vállal arra, hogy az **„Iskolánkért, Gyermekünkért” Alapítvány** részére a B3 Takarékszövetkezet Kertai Fióknál vezetett 73600118-16101753-00000000 számú számlájára átutalja a támogatást.
- 3.) Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatást kizárólag az **„Iskolánkért, Gyermekünkért” Alapítvány** (8492 Kerta, Kossuth L. u. 6.) működési feladatai ellátására, a gyermekek művészeti oktatására, versenyeztetésre, jutalmazásokra használhatja fel.
Az **„Iskolánkért, Gyermekünkért” Alapítvány** 2015. december 31-ig elszámolást készít a támogatás felhasználásáról a kiadások hitelesített számlamásolatainak csatolásával, és azt megküldi a támogatónak. A támogatott tudomásul veszi és hozzájárul, hogy a támogató belső ellenőre az elszámolást ellenőrizze.
- 4.) Támogatott tudomásul veszi, hogy jogosult a támogatásról részben, vagy egészben lemondani és visszafizetni, amennyiben az általa vállalt feladat objektív okból nem, vagy csak részben valósítható meg. A lemondás legkésőbb az utalást megelőzően történhet, ezen megállapodás 5. pontjában megjelölt szankció mellőzésével.
- 5.) Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben a támogatást vagy annak egy részét jogtalanul vette igénybe, azt nem megjelölt feladatra használja fel, valótlan adatokat szolgáltatott, a támogatást Kamond Község Önkormányzata 73600118-16104237-00000000 számú költségvetési elszámolási számlájára köteles egy összegben visszafizetni. A jogtalanul igénybe vett összeg után a támogatott a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű kamatot köteles fizetni, a jogtalan igénybevétel napjától a visszafizetés napjáig. Tudomásul veszi továbbá, hogy jogtalan igénybevétel esetén a következő 2016. évben önkormányzati támogatásban nem részesülhet.

- 6.) Támogatott a szerződés aláírásakor nyilatkozik arról, hogy helyi és központi adó-, járulék-, illeték és vámtartozása, illetve az önkormányzat intézményeivel szemben pénzügyi kötelezettsége nincsen, egyidejűleg hozzájárul ahhoz, hogy ezen nyilatkozat valóságtartalmának igazolását kérje a támogató. Egyidejűleg vállalja, hogy írásban nyilatkozik köztartozásairól.

A támogatási szerződést felek, mint akaratukkal mindennel megegyezőt, jóváhagyólag aláírták.

Kamond, 2015. november 5.

Kamond Község Önkormányzata
nevében:

Asbóth Halaly
Asbóth Szabolcs
polgármester



„Iskolánkért, Gyermekünkért” Alapítvány
nevében:

Nemes-Szili Edina
Nemes-Szili Edina
a kuratórium elnöke



Ellenjegyezte:

Dr. Kiss Zsuzsanna
Dr. Kiss Zsuzsanna
jegyző
címetes főjegyző



Czirók Tiborné
Czirók Tiborné
pénzügyi ellenjegyző